



佛岗新居 记者 马健 图

12月16日,中央经济工作会议在北京闭幕,中共中央总书记、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话,分析了国际国内经济形势,提出明年经济工作总体要求和主要任务。

会议指出:2013年国际经济形势错综复杂、充满变数,世界经济已由危机前的快速发展期进入深度转型调整期。我国发展的重要战略机遇期在国际环境方面的内涵和条件发生很大变化。我们面临的机遇,不再是简单纳入全球分工体系、扩大出口、加快投资的传统机遇,而是倒逼我们扩大内需、提高创新能力、促进经济发展方式转变的新机遇。

对此,锦宏中国价值基金总经理徐之骞在接受《国际金融报》记者采访时指出:“此次中央经济工作会议对当前中国经济政策进行了适度修正,立足全局,突出重点,为下一阶段经济发展指明了方向。”

解读中央经济工作会议

新一轮城镇化发令枪响

货币政策:“货币政策将放松,而不是此前市场预期的微调”
房地产调控:“政府希望通过具体行动证明调控的决心”

1 定调城镇化 积极稳妥推进城镇化,着力提高城镇化质量

会议提出了明年经济工作的主要任务,要求积极稳妥推进城镇化,着力提高城镇化质量。

会议强调:城镇化是我国现代化建设的历史任务,也是扩大内需的最大潜力所在,要围绕提高城镇化质量,因势利导、趋利避害,积极引导城镇化健康发展。要构建科学合理的城市格局,大中小城市和小城镇、城市群要科学布局,与区域经济发展和产业布局紧密衔接,与资源环境承载能力相适应。要把有序推进农业转移人

口市民化作为重要任务抓实抓好。要把生态文明理念和原则全面融入城镇化全过程,走集约、智能、绿色、低碳的新型城镇化道路。

对此,财经评论员、首席策略师韩云在接受《国际金融报》记者采访时认为:“中央经济工作会议进一步明确了城镇化发展方向,对于市场而言是信心上的利好消息。接下来,我们希望了解,政府将为此投入多少?具体投入哪些领域?”

在徐之骞看来,城镇化过程中会产生新

的社会问题,首先需要解决的是就业问题,不仅要使农民进城后“有饭吃”,还要“吃得好”,吃得合理,不断创造新的就业岗位,实现高质量、可持续的城镇化。

“新型城镇化需要解决两方面的问题。首先,城市土地扩张要与农业人口转移相结合,不能单一地扩张城市、大搞建设,大城市要与中小城市及城镇协调发展。其次,城镇化要与产业转移相结合,实现产业在城乡间、地区间合理布局。”徐之骞进一步分析说。

3 房地产调控

“政府希望通过具体行动证明调控的决心”

要继续坚持房地产市场调控政策不动摇。与近两年中央经济工作会议不同,此次会议只用了一句话概述市场关心的房地产调控问题。对此,徐之骞的解读是:明年房地产市场调控政策可能会出现微调。

“就我所知,一些房地产企业已经开始停止楼盘打折促销。”徐之骞透露,“从今年第四季度房地产数据看,房地产市场出现一定程度松动,不少房地产商对明年第一季度市场回暖充满信心。”

对此,袁钢明给出了截然不同的观点。在他看来:“此次中央经济工作会议进一步明确了房地产调控政策只会越来越紧。虽然全文只有一处提及房地产市场调控,显然是政府有意为之。过去几年,中央有关房地产调控政策的落实失信于民,政府希望通过具体行动证明调控的决心。”

据《国际金融报》

2 货币政策放松 实施积极的财政政策,要结合税制改革完善结构性减税政策

“虽然此次中央经济工作会议沿用了‘积极的财政政策和稳健的货币政策’的表述,但其实质发生了变化。”中国社会科学院经济研究所研究员袁钢明在接受《国际金融报》记者采访时提出。

会议指出:要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,充分发挥逆周期调节和推动结构调整的作用。实施积极的财政政

策,要结合税制改革完善结构性减税政策。

袁钢明认为:“中央已经释放出明确信号,货币政策将放松,而不是此前市场预期的微调。”他进一步分析说,会议提出“要适当扩大社会融资总规模,保持贷款适度增加”表明,中央政府希望增加银行贷款,提高货币增长速度。

去年以来,为采取控制通货膨胀为首要

目标的宏观经济调控,中央政府将货币增长速度从16%下调至14%。在袁钢明看来,“明年,中央政府可能会将货币增长速度调回16%,这也是比较合理的一个水平”。

“除此之外,不排除中央政府采取降低存款准备金率等手段,实施稳健的货币政策,要注意把握好度,增强操作的灵活性。”袁钢明说。

“年终大决算”喝着小酒抢家电, iPhone 5 0元购机 过新年 河南永乐送金条啦

上周五,河南永乐同步发售电信版和联通版 iPhone 5,并引发了全省抢购狂潮。厂家内购会,比比谁更“惠”? TCL 打出购 65 英寸电视送 26 英寸冰激凌智能网络电视再直降 5000 元,三星则是购 75 英寸电视送 iPhone 5,最高直降 2000 元。12月15日、16日,永乐郑州各大卖场每天前 100 名进店顾客,还有机会获得品酒机会,这在河南永乐尚属首次。

本周五,河南永乐抢先引爆新年购物狂欢节,套购满额送千足金金条!

永乐全省引爆 iPhone 5 抢购潮 预存话费 0 元购机

“盼了好久终于拿到了 iPhone 5,没想到还是 0 元购机,还有港澳游,太值了!”在寒风

中排了一早上队的段女士拿到 iPhone 5 后乐不可支。

上周五,备受期待的 iPhone 5 终于闪亮登场,河南永乐全省门店同时引爆抢购潮。河南永乐和运营商之前已做好充分准备,整个销售工作有条不紊。据悉,在永乐购买电信版 iPhone 5 和联通版 iPhone 5,可享受预存话费 0 元购机活动。河南永乐 iPhone 5 一经发售,一小时内便销售近百部。

河南永乐采购总监张柳青说:“河南永乐作为家电业内最大的 3C 产品销售渠道,全面深化与国内运营商的合作关系,并成为 iPhone 系列产品在国内的主要销售渠道。消费者在永乐购买 iPhone 5 还可获赠相关配件产品,享有更多的增值服务。”

内购会比比谁更“惠”你送“冰激凌”我送 iPhone 5

买电视、买冰箱,永乐 TCL、三星、美菱专场内购会惊喜不断。来永乐购 TCL65 英寸电视送 26 英寸冰激凌智能网络电视再直降 5000 元。来永乐购三星 75 英寸电视送 iPhone 5,购三星彩电最高直降 2000 元。

除了内购会的狂喜,“年终大决算”可谓全场“清仓价”,让您将实惠带回家,过个幸福年。彩电、冰箱、洗衣机样机清仓处理。厨卫全场 5 折起售。手机全场 6 折起,购机最高送 5890 元话费。卡片相机 5 折起,单反相机 7 折起,购步步高学生电脑的家庭,还欣喜地获得了 8G 卡和暖手宝等礼品。电脑如惠普、海尔、索尼、东芝这些平时很少降价的品牌这时

也不甘落后纷纷打折。

永乐年终名酒品鉴“惠”喝着小酒抢家电

12月15日、16日,永乐郑州各卖场每天前 100 名进店顾客,购家电满 800 元就会欣喜地领到由河南永乐提供的江南古坊酒品鉴体验券一张。这在河南永乐还是头一次。冬天喝酒驱寒保暖,买家电得名酒,呵护健康,养颜养生。

新年购物狂欢节本周五上演

本周五,河南永乐抢先引爆新年购物狂欢节。永乐郑州所有门店同时加入大惠战,单品满 1000 元送 200 积分,套购满额加送千足金贺岁金条。

樊无敌